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１２ 行政運営について 

１２－１ 東松山市職員の印象 

 東松山市職員の印象  

 

「そう思う」と「ややそう思う」を合わせて『思っている』、「そう思わない」と「あまりそ

う思わない」を合わせて『思っていない』とします。 

『思っている』の割合の高い上位３項目は、「（ア）礼儀正しい（64.2％）、（エ）わかりやす

く説明してくれる（62.6％）、（ウ）言葉づかいがよい（62.4％）」で６割台となっています。 

属性別では、概ね全ての項目で『思っている』と回答した割合は、【年代別】では、回答数

の少ない「18～19歳（11人）」を除き、年代が上がるごと、【経年比較】では年を追うごとに上

昇する傾向がみられます。 
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１２－１－１ 東松山市職員の印象（ア）礼儀正しい 

 職員の印象（ア）礼儀正しい  

 
 

１２－１－２ 東松山市職員の印象（イ）親しみやすい 

 職員の印象（イ）親しみやすい  
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１２－１－３ 東松山市職員の印象（ウ）言葉づかいがよい 

 職員の印象（ウ）言葉づかいがよい  

 
 

１２－１－４ 東松山市職員の印象（エ）わかりやすく説明してくれる 

 職員の印象（エ）わかりやすく説明してくれる  
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１２－１－５ 東松山市職員の印象（オ）話をきちんと聞いてくれる 

 職員の印象（オ）話をきちんと聞いてくれる  

 
 

１２－１－６ 東松山市職員の印象（カ）専門的なことでも詳しく教えてくれる 

 職員の印象（カ）専門的なことでも詳しく教えてくれる  
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１２－１－７ 東松山市職員の印象（キ）手際がよく、対応が早い 

 職員の印象（キ）手際がよく、対応が早い  

 
 

１２－１－８ 東松山市職員の印象（ク）責任感を持って仕事をしている 

 職員の印象（ク）責任感を持って仕事をしている  
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１２－１－９ 東松山市職員の印象（ケ）市民の立場に立って仕事をしている 

 職員の印象（ケ）市民の立場に立って仕事をしている  

 
 

１２－１－１０ 東松山市職員の印象（コ）自ら積極的に仕事をしている 

 職員の印象（コ）自ら積極的に仕事をしている  
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１２－２ 東松山市の将来像 

 東松山市の将来像  

 

「期待している」と「やや期待している」を合わせて『期待する』、「期待していない」と「あ

まり期待していない」を合わせて『期待しない』とします。 

『期待する』の割合の高い上位３項目は、「（エ）快適に暮らせる安全のまち（82.4％）、（ア）

こどもたちが健やかに成長する学びのまち（80.8％）、（イ）誰もが自分らしく輝ける健康長寿

のまち（78.6％）」となっています。 

属性別でみると、【性別】では、全ての項目で『期待する』の割合は女性が男性より高くな

っています。 

 【年代別】では、「（イ）誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち」は年代が上がるごとに『期

待する』、「期待している」の割合が高く傾向がみられます。 

 【地区別】で【全体】と差がみられるのは、「（ア）こどもたちが健やかに成長する学びのま

ち」の「平野地区（73.3％）」が低く、「（ウ）自然と調和する環境未来・エコのまち、（オ）元

気で活力のあるにぎわいのまち」の「高坂丘陵地区（79.7％、81.2％）」、「（カ）人と地域がつ

ながる支え合いのまち」の「大岡地区（78.1％）」などが高くなっています。  
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１２－２－１ 東松山市の将来像（ア）こどもたちが健やかに成長する学びのまち 

 東松山市の将来像（ア）こどもたちが健やかに成長する学びのまち  

 
 

１２－２－２ 東松山市の将来像（イ）誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち 

 東松山市の将来像（イ）誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち  

 



III 調査の結果 

- 127 - 

 

１２－２－３ 東松山市の将来像（ウ）自然と調和する環境未来・エコのまち 

 東松山市の将来像（ウ）自然と調和する環境未来・エコのまち  

 
 

１２－２－４ 東松山市の将来像（エ）快適に暮らせる安全のまち 

 東松山市の将来像（エ）快適に暮らせる安全のまち  
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１２－２－５ 東松山市の将来像（オ）元気で活力のあるにぎわいのまち 

 東松山市の将来像（オ）元気で活力のあるにぎわいのまち  

 
 

１２－２－６ 東松山市の将来像（カ）人と地域がつながる支え合いのまち 

 東松山市の将来像（カ）人と地域がつながる支え合いのまち  
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１２－３ 進んだと思う事業 

 進捗評価  
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 進んだと思う事業（上位５項目）  

 
 

※ この設問は、前回（令和４年）と選択方法が異なるため、上表について直接比較することはできません。 

前回は全事業の中から進捗している取組を３つまで選ぶ設問で、今回は全事業それぞれの取組について

進捗具合を問う設問としています。  

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

【全体】
（ト）河川の整備 （カ）健康づくりの

推進
（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

（ク）市民病院の充
実

32.3% 32.0% 29.3% 29.2% 28.2%
【性別】

（ト）河川の整備 （タ）防災・減災の
まちづくり

（ク）市民病院の充
実

（カ）健康づくりの
推進

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

35.8% 31.5% 30.5% 30.1% 28.0%
（カ）健康づくりの
推進

（キ）保健・医療体
制の充実

（ト）河川の整備 （ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

33.8% 30.7% 29.7% 28.7% 28.6%

【年代別】

（ツ）道路の整備と
維持管理

（ト）河川の整備 （タ）防災・減災の
まちづくり

（オ）教育環境の整
備

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

30.4% 28.9% 27.5% 24.6% 23.2%
（ト）河川の整備 （ア）安心で楽しい

子育て環境づくり
（タ）防災・減災の
まちづくり

（ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

（キ）保健・医療体
制の充実

32.6% 27.8% 27.1% 26.4% 25.7%
（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

（ト）河川の整備 （カ）健康づくりの
推進

（タ）防災・減災の
まちづくり

35.6% 35.0% 33.8% 30.1% 29.4%
（ツ）道路の整備と
維持管理

（ト）河川の整備 （タ）防災・減災の
まちづくり

（カ）健康づくりの
推進

（ク）市民病院の充
実

30.6% 29.5% 27.3% 25.6% 25.5%
（カ）健康づくりの
推進

（キ）保健・医療体
制の充実

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

32.2% 27.6% 26.1%
（カ）健康づくりの
推進

（ク）市民病院の充
実

（ト）河川の整備 （キ）保健・医療体
制の充実

（タ）防災・減災の
まちづくり

41.9% 38.6% 36.4% 36.0% 30.9%
（キ）保健・医療体
制の充実

（ク）市民病院の充
実

（カ）健康づくりの
推進

（テ）上下水道の整
備

（ト）河川の整備

41.6% 39.6% 38.5% 33.4% 31.3%
【地区別】

（ト）河川の整備 （カ）健康づくりの
推進

（キ）保健・医療体
制の充実

（ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

（タ）防災・減災の
まちづくり

33.0% 32.3% 29.6% 29.5% 29.2%

（ク）市民病院の充
実

（キ）保健・医療体
制の充実

（カ）健康づくりの
推進

（ツ）道路の整備と
維持管理

（サ）高齢者支援の
充実

32.5% 31.6% 29.2% 24.2% 22.5%
（ト）河川の整備 （カ）健康づくりの

推進
（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

（ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

39.8% 33.7% 33.6% 30.1% 29.2%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（ト）河川の整備 （チ）計画的なまち
づくりの推進

（ツ）道路の整備と
維持管理

（カ）健康づくりの
推進

37.4% 36.9% 34.5% 33.4% 33.3%
（ツ）道路の整備と
維持管理

34.8%
（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（ト）河川の整備 （キ）保健・医療体
制の充実

32.9% 30.5% 28.2%30.6%

（カ）健康づくりの推進／
（ク）市民病院の充実

『進捗したと思う事業』の割合が高い上位５項目

40.5%

（セ）自然に親しむ空間整備の推進／
（ト）河川の整備

（ア）安心で楽しい子育て環境づくり／（キ）保健・医療体制
の充実／（タ）防災・減災のまちづくり／（ト）河川の整備

24.4%

45.5%

（ア）安心で楽しい子育て環境づくり／
（エ）学校教育の充実／（オ）教育環境
の整備／（カ）健康づくりの推進／
（キ）保健・医療体制の充実／（ク）市
民病院の充実／（ケ）地域福祉の推進／
（コ）社会保障の充実／（ソ）資源循環
の推進／（タ）防災・減災のまちづくり
／（テ）上下水道の整備／（ト）河川の
整備／（ネ）産業振興と就労支援の充実
／（ハ）市民参加の促進／（へ）生涯学
習の推進

（カ）健康づくりの推進／
（ス）良好な地域環境の保全

54.6%

（ツ）道路の整備と維持管理／
（ナ）交通安全・防犯対策の推進／
（ニ）農業の振興

36.2%

（ス）良好な地域環境の保全／
（テ）上下水道の整備

29.3%

（ク）市民病院の充実／
（カ）健康づくりの推進

唐子地区(  113人)

高坂地区(  171人)

高坂丘陵地区(   69人)

野本地区(  131人)

23.5%

29.1%

（タ）防災・減災のまちづくり／
（ト）河川の整備60～69歳(  192人)

70～79歳(  236人)

80歳以上(   96人)

松山地区(  427人)

大岡地区(   41人)

平野地区(  120人)

40～49歳(  160人)

50～59歳(  180人)

（ウ）乳幼児期における支援の充実／
（キ）保健・医療体制の充実／（ク）市民病院の充実

17.7%

全体(1,095人)

男性(  489人)

女性(  580人)

回答しない(   17人)

18～19歳(   11人)

20～29歳(   69人)

30～39歳(  144人)
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「進んだ」と「ある程度進んだ」を合わせて『進んだと思う』、「進んでいない」と「あまり

進んでいない」を合わせて『進んだと思わない』とし、『進んだと思う』から『進んだと思わ

ない』の割合を引いた値（パーセントポイント）を『進捗評価』とします。 

【全体】での『進んだと思う』上位３項目は、「（ト）河川の整備（32.3％）、（カ）健康づく

りの推進（32.0％）、（タ）防災・減災のまちづくり（29.3％）」となっています。 

 一方、『進んだと思わない』上位３項目は、「（ノ）観光の振興（25.9％）、（ヌ）商業の振興

（25.2％）、（ツ）道路の整備と維持管理（22.7％）」となっています。 

『進捗評価』上位３項目は、「（カ）健康づくりの推進（23.8ポイント）、（タ）防災・減災の

まちづくり（17.8ポイント）、（ウ）乳幼児期における支援の充実（17.2ポイント）」となり、『進

んだと思う』上位３項目と異なった結果となります。 

回答数の少ない属性を除いた【性別・年代別・地区別】の回答では、【全体】で『進んだと

思う』とされた上位５項目以外に、「（ア）安心で楽しい子育て環境づくり、（ウ）乳幼児期に

おける支援の充実、（ス）良好な地域環境の保全、（セ）自然に親しむ空間整備の推進、（ツ）

道路の整備と維持管理、（テ）上下水道の整備」が上位に入っています。 

 

 

 

 

 

１２－３－１ 進んだと思う事業（ア）安心で楽しい子育て環境づくり 

 進捗評価（ア）安心で楽しい子育て環境づくり  
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１２－３－２ 進んだと思う事業（イ）青少年の健全育成と若者の支援 

 進捗評価（イ）青少年の健全育成と若者の支援  

 
 

１２－３－３ 進んだと思う事業（ウ）乳幼児期における支援の充実 

 進捗評価（ウ）乳幼児期における支援の充実  
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１２－３－４ 進んだと思う事業（エ）学校教育の充実 

 進捗評価（エ）学校教育の充実  

 
 

１２－３－５ 進んだと思う事業（オ）教育環境の整備 

 進捗評価（オ）教育環境の整備  
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１２－３－６ 進んだと思う事業（カ）健康づくりの推進 

 進捗評価（カ）健康づくりの推進  

 
 

１２－３－７ 進んだと思う事業（キ）保健・医療体制の充実 

 進捗評価（キ）保健・医療体制の充実  
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１２－３－８ 進んだと思う事業（ク）市民病院の充実 

 進捗評価（ク）市民病院の充実  

 
 

１２－３－９ 進んだと思う事業（ケ）地域福祉の推進 

 進捗評価（ケ）地域福祉の推進  
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１２－３－１０ 進んだと思う事業（コ）社会保障の充実 

 進捗評価（コ）社会保障の充実  

 
 

１２－３－１１ 進んだと思う事業（サ）高齢者支援の充実 

 進捗評価（サ）高齢者支援の充実  
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１２－３－１２ 進んだと思う事業（シ）障害者支援の充実 

 進捗評価（シ）障害者支援の充実  

 
 

１２－３－１３ 進んだと思う事業（ス）良好な地域環境の保全 

 進捗評価（ス）良好な地域環境の保全  
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１２－３－１４ 進んだと思う事業（セ）自然に親しむ空間整備の推進 

 進捗評価（セ）自然に親しむ空間整備の推進  

 
 

１２－３－１５ 進んだと思う事業（ソ）資源循環の推進 

 進捗評価（ソ）資源循環の推進  
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１２－３－１６ 進んだと思う事業（タ）防災・減災のまちづくり 

 進捗評価（タ）防災・減災のまちづくり  

 
 

１２－３－１７ 進んだと思う事業（チ）計画的なまちづくりの推進 

 進捗評価（チ）計画的なまちづくりの推進  
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１２－３－１８ 進んだと思う事業（ツ）道路の整備と維持管理 

 進捗評価（ツ）道路の整備と維持管理  

 
 

１２－３－１９ 進んだと思う事業（テ）上下水道の整備 

 進捗評価（テ）上下水道の整備  
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１２－３－２０ 進んだと思う事業（ト）河川の整備 

 進捗評価（ト）河川の整備  

 
 

１２－３－２１ 進んだと思う事業（ナ）交通安全・防犯対策の推進 

 進捗評価（ナ）交通安全・防犯対策の推進  
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１２－３－２２ 進んだと思う事業（ニ）農業の振興 

 進捗評価（ニ）農業の振興  

 
 

１２－３－２３ 進んだと思う事業（ヌ）商業の振興 

 進捗評価（ヌ）商業の振興  
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１２－３－２４ 進んだと思う事業（ネ）産業振興と就労支援の充実 

 進捗評価（ネ）産業振興と就労支援の充実  

 
 

１２－３－２５ 進んだと思う事業（ノ）観光の振興 

 進捗評価（ノ）観光の振興  
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１２－３－２６ 進んだと思う事業（ハ）市民参加の促進 

 進捗評価（ハ）市民参加の促進  

 
 

１２－３－２７ 進んだと思う事業（ヒ）人権意識の高揚 

 進捗評価（ヒ）人権意識の高揚  
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１２－３－２８ 進んだと思う事業（フ）平和意識の高揚 

 進捗評価（フ）平和意識の高揚  

 
 

１２－３－２９ 進んだと思う事業（ヘ）生涯学習の推進 

 進捗評価（ヘ）生涯学習の推進  
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１２－３－３０ 進んだと思う事業（ホ）生涯スポーツの推進 

 進捗評価（ホ）生涯スポーツの推進  

 
 

１２－３－３１ 進んだと思う事業（マ）文化・芸術の振興 

 進捗評価（マ）文化・芸術の振興  
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１２－３－３２ 進んだと思う事業（ミ）文化財保護 

 進捗評価（ミ）文化財保護  

 
 

１２－３－３３ 進んだと思う事業（ム）健全な行財政運営 

 進捗評価（ム）健全な行財政運営  
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１２－４ 重要だと思う事業 

 重要度合  
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 重要だと思う事業（上位５項目） 

 
 

※ この設問は、前回（令和４年）と選択方法が異なるため、上表について直接比較することはできません。 

前回は全事業の中から重要だと思う取組を３つまで選ぶ設問で、今回は全事業それぞれの取組について

重要度を問う設問としています。 

  

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

【全体】
（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

（ト）河川の整備

82.3% 81.0% 79.4%
【性別】

（タ）防災・減災の
まちづくり

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（テ）上下水道の整
備

79.5% 76.3% 76.1%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

（ト）河川の整備 （ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

85.2% 83.5% 82.9% 80.5% 80.2%

【年代別】

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

（ツ）道路の整備と
維持管理

（タ）防災・減災の
まちづくり

82.6% 81.2% 81.1%
（ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（オ）教育環境の整
備

（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

86.1% 84.7% 84.0% 83.3% 82.7%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

（オ）教育環境の整
備

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（ト）河川の整備

83.2% 83.1% 82.6% 82.5% 80.7%
（キ）保健・医療体
制の充実

（タ）防災・減災の
まちづくり

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

（ト）河川の整備 （ツ）道路の整備と
維持管理

87.2% 84.4% 83.4% 83.3% 82.2%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（キ）保健・医療体
制の充実

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

88.5% 85.9% 83.3%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（ト）河川の整備

83.4% 82.2%
（ク）市民病院の充
実

（サ）高齢者支援の
充実

（タ）防災・減災の
まちづくり

（テ）上下水道の整
備

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

64.6% 62.5% 61.5% 61.4% 58.3%
【地区別】

（タ）防災・減災の
まちづくり

（ト）河川の整備 （キ）保健・医療体
制の充実

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

83.9% 81.9% 81.7% 80.1% 79.6%
（ツ）道路の整備と
維持管理

（キ）保健・医療体
制の充実

（ク）市民病院の充
実

87.8% 85.4% 83.0%
（ク）市民病院の充
実

（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

（ア）安心で楽しい
子育て環境づくり

75.0% 73.3% 72.5%
（キ）保健・医療体
制の充実

（ク）市民病院の充
実

（タ）防災・減災の
まちづくり

86.7% 81.4% 80.5%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（エ）学校教育の充
実

（キ）保健・医療体
制の充実

84.2% 81.3% 80.2%
（ナ）交通安全・防
犯対策の推進

（タ）防災・減災の
まちづくり

88.4% 87.0%
（タ）防災・減災の
まちづくり

（ト）河川の整備 （ウ）乳幼児期にお
ける支援の充実

82.4% 79.4% 77.9%

全体(1,095人)
（ア）安心で楽しい子育て環境づくり／
（ナ）交通安全・防犯対策の推進

78.7%

『重要だと思う事業』の割合が高い上位５項目

回答しない(   17人)

（ア）安心で楽しい子育て環境づくり／
（キ）保健・医療体制の充実

（イ）青少年の健全育成と若者の支援／
（オ）教育環境の整備／（カ）健康づくりの推進／
（ケ）地域福祉の推進／（サ）高齢者支援の充実

88.2% 82.4%

男性(  489人)
（キ）保健・医療体制の充実／
（ナ）交通安全・防犯対策の推進

77.7%

女性(  580人)

50～59歳(  180人)

18～19歳(   11人)
（ア）安心で楽しい子育て環境づくり／（キ）保健・医療体制
の充実／（ナ）交通安全・防犯対策の推進

（オ）教育環境の整備／
（タ）防災・減災のまちづくり

91.0% 90.9%

20～29歳(   69人)
（ア）安心で楽しい子育て環境づくり
（エ）学校教育の充実

85.5%

30～39歳(  144人)

40～49歳(  160人)

60～69歳(  192人)
（サ）高齢者支援の充実／
（ト）河川の整備

82.3%

70～79歳(  236人)
（ク）市民病院の充実／（サ）高齢者支援の充実／
（テ）上下水道の整備

80.1%

80歳以上(   96人)

松山地区(  427人)

大岡地区(   41人)
（カ）健康づくりの推進／
（サ）高齢者支援の充実

85.3%

平野地区(  120人)
（キ）保健・医療体制の充実／
（タ）防災・減災のまちづくり

76.7%

唐子地区(  113人)
（ア）安心で楽しい子育て環境づくり／
（カ）健康づくりの推進

83.2%

野本地区(  131人)
（キ）保健・医療体制の充実／
（テ）上下水道の整備

75.6%

高坂地区(  171人)
（ナ）交通安全・防犯対策の推進／
（ト）河川の整備

81.2%

高坂丘陵地区(   69人)
（ツ）道路の整備と維持管理／（テ）上下水道の整備／
（ト）河川の整備

85.5%
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「重要」と「ある程度重要」を合わせて『重要だと思う』、「重要ではない」と「あまり重要

ではない」を合わせて『重要だと思わない』とし、『重要だと思う』から『重要だと思わない』

の割合を引いた値（パーセントポイント）を『重要判定』とします。 

【全体】での『重要だと思う』上位３項目は、「（タ）防災・減災のまちづくり（82.3％）、（キ）

保健・医療体制の充実（81.0％）、（ト）河川の整備（79.4％）」で、『重要判定』も同順位（81.5

ポイント、80.2ポイント、78.1ポイント）となっています。 

一方、『重要だと思わない』の割合は全ての項目が１割未満となっています。 

回答数の少ない属性を除いた【性別・年代別・地区別】の回答では、【全体】で『重要だと

思う』とされた上位５項目以外に、「（ウ）乳幼児期における支援の充実、（エ）学校教育の充

実、（オ）教育環境の整備、（カ）健康づくりの推進、（ク）市民病院の充実、（サ）高齢者支援

の充実、（ツ）道路の整備と維持管理、（テ）上下水道の整備」が上位に入っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２－４－１ 重要だと思う事業（ア）安心で楽しい子育て環境づくり 

 重要度合（ア）安心で楽しい子育て環境づくり  
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１２－４－２ 重要だと思う事業（イ）青少年の健全育成と若者の支援 

 重要度合（イ）青少年の健全育成と若者の支援  

 
 

１２－４－３ 重要だと思う事業（ウ）乳幼児期における支援の充実 

 重要度合（ウ）乳幼児期における支援の充実  
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１２－４－４ 重要だと思う事業（エ）学校教育の充実 

 重要度合（エ）学校教育の充実  

 
 

１２－４－５ 重要だと思う事業（オ）教育環境の整備 

 重要度合（オ）教育環境の整備  
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１２－４－６ 重要だと思う事業（カ）健康づくりの推進 

 重要度合（カ）健康づくりの推進  

 
 

１２－４－７ 重要だと思う事業（キ）保健・医療体制の充実 

 重要度合（キ）保健・医療体制の充実  
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１２－４－８ 重要だと思う事業（ク）市民病院の充実 

 重要度合（ク）市民病院の充実  

 
 

１２－４－９ 重要だと思う事業（ケ）地域福祉の推進 

 重要度合（ケ）地域福祉の推進  
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１２－４－１０ 重要だと思う事業（コ）社会保障の充実 

 重要度合（コ）社会保障の充実  

 
 

１２－４－１１ 重要だと思う事業（サ）高齢者支援の充実 

 重要度合（サ）高齢者支援の充実  
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１２－４－１２ 重要だと思う事業（シ）障害者支援の充実 

 重要度合（シ）障害者支援の充実  

 
 

１２－４－１３ 重要だと思う事業（ス）良好な地域環境の保全 

 重要度合（ス）良好な地域環境の保全  
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１２－４－１４ 重要だと思う事業（セ）自然に親しむ空間整備の推進 

 重要度合（セ）自然に親しむ空間整備の推進  

 
 

１２－４－１５ 重要だと思う事業（ソ）資源循環の推進 

 重要度合（ソ）資源循環の推進  

 



III 調査の結果 

- 158 - 

 

１２－４－１６ 重要だと思う事業（タ）防災・減災のまちづくり 

 重要度合（タ）防災・減災のまちづくり  

 
 

１２－４－１７ 重要だと思う事業（チ）計画的なまちづくりの推進 

 重要度合（チ）計画的なまちづくりの推進  
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１２－４－１８ 重要だと思う事業（ツ）道路の整備と維持管理 

 重要度合（ツ）道路の整備と維持管理  

 
 

１２－４－１９ 重要だと思う事業（テ）上下水道の整備 

 重要度合（テ）上下水道の整備  
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１２－４－２０ 重要だと思う事業（ト）河川の整備 

 重要度合（ト）河川の整備  

 
 

１２－４－２１ 重要だと思う事業（ナ）交通安全・防犯対策の推進 

 重要度合（ナ）交通安全・防犯対策の推進  
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１２－４－２２ 重要だと思う事業（ニ）農業の振興 

 重要度合（ニ）農業の振興  

 
 

１２－４－２３ 重要だと思う事業（ヌ）商業の振興 

 重要度合（ヌ）商業の振興  
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１２－４－２４ 重要だと思う事業（ネ）産業振興と就労支援の充実 

 重要度合（ネ）産業振興と就労支援の充実  

 
 

１２－４－２５ 重要だと思う事業（ノ）観光の振興 

 重要度合（ノ）観光の振興  
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１２－４－２６ 重要だと思う事業（ハ）市民参加の促進 

 重要度合（ハ）市民参加の促進  

 
 

１２－４－２７ 重要だと思う事業（ヒ）人権意識の高揚 

 重要度合（ヒ）人権意識の高揚  
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１２－４－２８ 重要だと思う事業（フ）平和意識の高揚 

 重要度合（フ）平和意識の高揚  

 
 

１２－４－２９ 重要だと思う事業（ヘ）生涯学習の推進 

 重要度合（ヘ）生涯学習の推進  
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１２－４－３０ 重要だと思う事業（ホ）生涯スポーツの推進 

 重要度合（ホ）生涯スポーツの推進  

 
 

１２－４－３１ 重要だと思う事業（マ）文化・芸術の振興 

 重要度合（マ）文化・芸術の振興  
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１２－４－３２ 重要だと思う事業（ミ）文化財保護 

 重要度合（ミ）文化財保護  

 
 

１２－４－３３ 重要だと思う事業（ム）健全な行財政運営 

 重要度合（ム）健全な行財政運営  

 


